

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<u>05.04.2017</u> № <u>366</u>

г. Кирово-Чепецк

О внесении и утверждении изменений в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 12.05.2011 года № 964 «Об установлении категорий граждан и определении специальностей (должностей) категорий, при замещении которых, граждане имеют право на предоставление служебных жилых помешений»

В соответствии пунктом 3 части 2 статьи 104 Жилищного кодекса Российской Федерации, 4.2 4 Положения ПУНКТОМ главы специализированном жилищном фонде муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, утвержденного постановлением образования администрации муниципального «Город Кирово-Чепецк» 20.07.2015 года № Кировской области OT 1438. администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести и утвердить в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 12.05.2011 года № 964 «Об установлении категорий граждан и определении специальностей (должностей) категорий, при замещении которых, граждане имеют право на предоставление служебных жилых помещений» следующие изменения:
 - 1.1. Приложение № 1 изложить в новой редакции.

- 1.2. Приложение № 2 изложить в новой редакции.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Первый заместитель главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области И.А. Гагаринов